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Rezime/Abstract

Osnovni cilj istraživanja bio je da se utvrdi da li postoje statističk iznačajne razlike u varijablama situacione efikasnosti
između pobjedničkih iporaženih ekipa unutar svake uzrasne kategorije, kao i utvrđivanje razlika u pokazateljima situacione
efikasnosti između pobjedničkih ekipa u odnosu na uzrasnu kategoriju, te izmeđuporaženih ekipa u odnosu na uzrasnu
kategoriju. Na osnovu provedenog istraživanja, interpretacije dobivenih rezultata, i upoređivanjem sa istraživanjima drugih
autora može se konstatovati slijedeće: da su pobjedničke reprezentacije uzrasta U18 imale efikasniji smeči, efikasniji
prijem u odnosu na poražene reprezentacije, dok su poražene reprezentacije imale veći broj grešaka u prijemu. S obzirom
naefikasniji prijem pobjedničkih reprezentacija možemo reći da su na osnovu dobrog i uspješnog prijema pobjedničke
reprezentacije imale i efikasniju realizaciju napada zahvaljujući tehničaru koji je imao efikasniju tehniku dizanja. Ovo je
pobjedničkim reprezentacijama omogućilo da u napadu koriste veći brojvarijacija napada, a time da imaju i efikasniji smeč.
Što se na kraju I pokazalo kroz dobijene rezultate u ovom istraživanju. U kategoriji odbojkašica U20 možemo vidjeti da
pobjedničke reprezentacije imaju veći broj uspješnih smečeva, uspješnih servisa i ukupan broj servisa. I ovdje je kao i u
prethodnom slučaju (kategoriji U18), ekipe su ostvarivale pobjedu na osnovu uspješnog smeča, a preduslov za uspješan
smeč je i odličan prijem. Na osnovu dobijenih rezultata u tabelama 66, 67a i 67b, možemo vidjeti da su uočene statistički
značajne razlike između pobjedničkih reprezentacija u kategoriji U18 i U20 u tri varijable z aprocjenu situacione
efikasnosti i to: UKBL – ukupan broj blokova, SLGR – greška prilikom spašavanja lopte i UKSL – ukupan broj spašenih lopti.
Utvrđene razlike u navedenim varijablama za procjenu situacione efikasnosti idu u korist pobjedničkih reprezentacija
kategorije U20. Ovako dobijeni rezultati ukazuju na to da su reprezentacije u starijoj kategoriji imale dosta dinamičniju
igru u odnosu na mlađe kategorije, što u konačnici može ukazivati na raznovrsniju primjenu grupnih I individualnih
tehničko taktičkih varijacija. Kako vidimo iz dobijenih rezultata u varijabli USPR – uspješan prijem, utvrđene razlike idu u
korist poraženih reprezentacija u kategoriji U18, dok u svim ostalim varijablama utvrđene razlike idu u korist poraženih
reprezentacija U20. Ovako dobijeni rezultati ukazuju na to da su reprezentacije u starijoj kategoriji imale dosta dinamičniju
igru u odnosu na mlađu kategoriju, što u konačnici može ukazivati na raznovrsniju primjenu grupnih I individualnih
tehničko taktičkih varijacija.
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